

Luknje v cevih

Rešitve so

STREKLJEVEC - Pred petimi leti so položili vodovodne cevi do Podrebrja in Strekljevca, vasi v semiški krajevni skupnosti, vendar pa sam vodovod še ni dovolj, da iz pip zares priteče voda, o čemer so se lahko ti vaščani kmalu prepričali.



In kakšna je rešitev? Ramuta pravi, da jim za vodovod odgovorni pojasnjujejo, da je na tistem območju zelo veliko okvar, predvsem pa so preluknjane vodovodne cevi, ki vodijo v Coklovcu in Oskoršnico.

Doma so še notranje rezerve

Semiška Iskra začela uresničevati program, s katerim bodo varčneje in bolje gospodarili - Letos večji izvoz na Zahod - Težave z opremo

SEMIČ - V Iskri v preteklem letu niso dosegli planiranega izvoza, vsaj na zahodni trg ne, zato pa so letos toliko večji optimisti in pričakujejo, da jim bo uspelo doseči lanski planirani izvoz.

Prepričani so, da jim bo tokrat načrt izvoza na zahodni trg uspel, zlasti zato, ker tako zagotavljajo v njihovem sozadu, četudi še nimajo naročil za celo leto.

Sprememb skorajda ni

Na odgovorne dolžnosti predlagani predvsem dosedanji

RIBNICA - Vodstva družbenopolitičnih organizacij so na osnovi ocen o dosedanjem delu evidentirala možne kandidate za opravljanje odgovornih dolžnosti v občinski skupščini, njenih zborih in v skupščinah SIS na ravni občine.

- SIS za zaposlovanje: predsed. sk. Ivan Francej, podpreds. Tanja Debellak.
SIS za stanovanjsko gospodarstvo: predsed. sk. Andrej Tomšič, predsed. ZU Marija Pajk, predsed. ZI Lojze Silc.

- SIS za izobraževanje: predsed. sk. Danilo Divjak, predsed. zb. upor. Olga Tanko, predsed. zb. izvaj. Cvetka Vesel.
SIS za kulturo: predsed. sk. France Grivec, predsed. ZU Albin Košmrlj, predsed. ZI Francka Kromar.
SIS za zdravstvo: predsed. sk. Jože Marolt, predsed. ZU Nežka Henigman, predsed. ZU Vlado Poljanec.

Ali so cilji uresničljivi?

V trebanjski občini nameravajo letos doseči predlanski izvoz

TREBNJE - Povsem jasno je, da resolucija o politiki družbenega in gospodarskega razvoja v trebanjski občini ne more bistveno odstopati od republiške ali zvezne, zato so cilji enaki.

Kot je bilo slišati na seji trebanjske občinske skupščine, kjer so delegati sprejemali predlog resolucije, pa bo potrebno še v tem četrtletju pregledati, ali so cilji, zapisani v resoluciji, sploh uresničljivi.

Po lanskem izrazito slabem izvozu, zlasti na konvertibilni trg, so upanja Trebanjcev dokaj realna, saj želijo najprej doseči predlansko raven in pokriti uvoz z izvozom.

RAZSTAVA IZDELKOV V OSNOVNI ŠOLI

VELIKI GABER - V tukajšnji osnovni šoli nameravajo pripraviti razstavo izdelkov, ki jih izdeluje trebanjska industrija.

Zanimivo je, da bodo produktivnost najbolj povečale prav izvoznice, nekatere celo za polovico, sicer pa se bo povečanje produktivnosti poznalo tudi na večjem dohodku.

„Prekoračitelji“

ČRNOMELJ - V črnomaljski občini je do konca januarja prijavilo dohodek v preteklem letu, ki presega 500.670 dinarjev, 17 občanov, kar je veliko več v primerjavi z letom poprej, ko je dohodek prijavilo 10 črnomaljscev.

- Med ostalimi občani, ki so prijavili dohodek za preteklo leto, „vodi“ magister elektrotehnik (820.779 din), sledijo mu voznik tovornjaka (776.566 din), predmetni učitelj (612.859 din), dipl. ing. rudarstva (585.073 din), zdravnik (564.831 din), dipl. farmacevt (563.098 din), zdravnik (549.905 din), zdravnik (533.156 din), dipl. veterinar (523.454 din), zdravnik (515.660 din), zdravnik (508.853 din) ter dipl. elektroinženir (505.273 din).

Ribniški zobotrebc

KRITIKA ZA ČIŠČENJE - Poročali smo že, da so Ribničanje kritizirali zaradi slabo očiščenih ulic in cest ob zadnjem večjem sneženju.

VSI NA SMUČI - Ribniški smučarski klub res dobro dela. Uredili so tudi progo za smučarske teke od Hrovače proti Dolenji vasi in Jasnici.



Kaj praviš k predavanju o sedanjem družbenoekonomskem trenutku? - Meni ni bilo potrebno, saj pogledam le v žep, pa vem, kje smo.

Drobne iz Kočevja

ZANIMIVI PTIČI - Društvo za varstvo in vzgojo ptic je med zimskimi počitnicami spet organiziralo razstavo ptičev.

VSE SMUČA - Med počitnicami je bilo v Dolgi vasi več smučarskih tečajev, na katerih so poučevali učitelji in profesorji za telesno vzgojo.

PASA NA POKOPALIŠČU - Ograja okoli pokopališča še ni povsem urejena in tudi pokopaliških vrat ne zapirajo.



Zakaj predlagas za Šeškovo nagrado tistega, ki je načrtoval in zgradil vezno cesto med Kidričevo ulico in Tomsičevo cesto? - Ker je ubil dve muhi na en mah: v suhem vremenu je to lepa cesta, ob deževju ali taljenju snega pa odprti plavalni bazen.

Trebanjske iveri

AH, KAKO LEPO JE BILO - Tudi v trebanjski občini zdihujejo po starih dobrih časih, ko so še poteno planirali in je vsak dobil v skladu s svojimi potrebami in željami. Odkar pa so tudi tu začeli namesto planiranja uporabljati „indeksiranje“, je za mnoge življenje veliko težje.

Oportunizem ne vodi nikamor

V analizi kritično o nekaterih delovnih organizacijah, kar pa ne pomeni, da v občini ni dobrih primerov, ki ne potrebujejo zunanje pomoči

LJUBLJANA - Po zadnjem lanskem obisku delovne skupine CK ZKS v občini Kočevje se je položaj ponekod občutno izboljšal (LIK, ITAS, Zdravstveni dom), drugod pa zadeve tudi bolj ali manj hitro in uspešno razrešujejo.

Prizadevanja za povezovanje gozdarstva in lesne industrije so v regiji zastala, pa tudi v kočevski in ribniški občini le počasi napredujejo. Na področju kmetijstva ni dolgoročnih programov razvoja pa tudi kooperacijski odnosi in delo temeljnih organizacij kooperantov šepajo.

Oportunizem je prisoten še v vseh občinskih vodstvih ZK in tudi v velikem številu osnovnih organizacij ZK. Prav to zavira njihovo uspešno delo.

Pomanjkljiva signalizacija

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu uspešen - Največ skrbi so posvetili vzgoji mladine

TREBNJE - Trebanjski svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je lani organiziral vrsto akcij za večjo varnost v prometu, zlasti za predšolske in šolske otroke.

Nikakor ne morejo urediti prometne signalizacije, zlasti talne, ki je za varnost pešcev, med njimi otrok, najpomembnejša. Letos bodo v svetu tako kot vsa leta doslej sodelovali tudi pri organiziranju akcij, ki jih bo pripravil republiški svet.

BOGAT PROGRAM PROSLAV

RIBNICA - Občinsko vodstvo ZZB NOV Ribnica je izdelalo bogat načrt letošnjih proslav. Še posebno svečano bodo proslavili občinski praznik 26. marca, ko se spominjajo partizanske zmage v Jelenovem žlebu.

DANES O NOVIH KANDIDATIH

KOČEVJE - Predsedstvo krajevne konference SZDL Kočevje III je sklenilo, da bo kandidacijska konferenca za to območje danes, 9. februarja, ob 17. uri v dvorani krajevne skupnosti.

PREMAKNILO SE BO

KOČEVJE - Da bi načrtneje uresničevali srednjeročni načrt izgradnje stanovanj v Kočevju, je te dni enajst podpisnikov podpisalo samoupravni sporazum o medsebojnih odnosih pri izvajanju družbeno usmerjenega stanovanjske gradnje II. faze - 4. maja. Gradnja teh stavb bo na zemljišču pri Šeškovem domu od Črnomaljske ceste proti Mestnemu logu.

OD 13. DO 18. FEBRUARJA
V VSEH BLAGOVNICAH

nama

GOSPODINJSKI PESTREJŠA IZBIRA!! TEDEN

10% POPUSTA ZA:
zavese, prte, kuh. serviete, predpasnike,
brisače, posteljno, perilo, volnene odeje
in prešite odeje

5% POPUSTA ZA PREPROGE



motorne žage Dolmar

**motokultivatorji
Gorenje s priključki**

V Metalki v Blagovnici na Dalmatinovi 2 zdaj, ob pravem času, lahko kupite motorne žage Dolmar (dolžina meča 45 cm, moč 2,35 KW-3,2 KS) in motokultivatorje Gorenje s priključki

Oglejte si še ostalo izbiro kmetijske opreme in orodja. Zahtevajte informacije — telefon (061) 311-155, 327-261.

metalka
Blagovnica-Ljubljana

KOMBIVAK KVALITETA • KOMBIVAK KVALITETA



trgovsko podjetje
NOVOTEHNA
68001 novo mesto, glavni trg 11

GRADITELJI

Obveščamo vas, da v prodajalnah Novotehne prodajamo stavbno pohištvo INLES — RIBNICA

Sprejemamo tudi predplačila za okna KOMBIVAK.

ZAGOTAVLJAMO CENO IN DOBAVNI ROK

PRODAJNA MESTA:

- Kostanjevica, telefon 69-796
- Krško, telefon 71-239
- Metlika, telefon 58-155
- Novo mesto, telefon 21-434
- Trebnje, telefon 44-013

SE PRIPOROČAMO

KOMBIVAK KVALITETA • KOMBIVAK KVALITETA

SK SEMENARNA, n. sol. o.
TOZD TRGOVINA, n. sub. o. Ljubljana
Gospodsvetska 5,

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge v PE Celje v prodajalni Krško

PRODAJALEC II

Pogoji:
šola za prodajalce,
1 leto delovnih izkušenj,
3 mesece poskusno delo.
Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom.
Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejema kadrovske splošni sektor DO Gospodsvetska 5, Ljubljana, 8 dni po objavi.
Kandidate bomo o izbiri obvestili v 30 dneh po objavi.
98/6-84

NA DIALIZO KRVI
V ZAGREB, CELJE,
LJUBLJANO

BREŽICE — Od šestih bolnikov, ki morajo enkrat na teden na hemodializo (čiščenje krvi), vozijo dva v 35 km oddaljeni Zagreb, enega v 70 km oddaljeno Celje in tri v 107 km oddaljeno Ljubljano. V Zdravstvenem centru menijo, da to ni racionalno in da bi se z boljšo razporeditvijo pacientov dalo prihraniti del stroškov in še reševalno službo bi manj obremenjevali. Zdaj razmišljajo, če morda le ne bi kazalo ustanoviti center za dializo krvi v Brežicah. Možnosti zanj naj bi proučili zdravniki internega oddelka v bolnišnici.

ŠTIRI DNI ODREZANI

HINJE — Vsako zimo, posebno če je obilo padavin, imajo v Hinjah težave, vendar so letošnje najhujše. Pred kratkim, ko je snežilo več dni po malem in je bilo v vaseh med 70 in 80 centimetrov snega, so bili štiri dni brez pošte. Še huje je, da so stali redni in delavski avtobusi dva dni in okrog 70 delavcev ni moglo v službo. Prejšnja leta, ko je zimsko službo opravljala kočevska Komunala, je bilo pluzenje boljše. Letos je te posle prevzelo novomeško Cestno podjetje, pritožbe krajanov pa so na dnevnem redu.

ZAČELO SE JE

KOČEVJE — Razkorak med osebnimi dohodki oz. pokojninami in življenjskimi stroški je tak, da je marsikoga že začelo krepko stiskati. O tem zelo zgovorno priča tudi podatek, ki smo ga prebrali na oglasni deski hišnega sveta na Trgu Zbora odposlancev 1 v Kočevju. Januarski račun za centralno ogrevanje je od 47 nosilcev stanovanjske pravice plačalo le 29. V sedanji hudi zimi bi se seveda vsi radi grel in tudi radi plačali račun, pa tega zaradi skromnih dohodkov in vedno višjih cen ne zmorejo več. Lahko sklepamo, da bo takih primerov v bodoče še več.

TONI GAŠPERIČ



HUMORESKE



KAJ?
KDO?
KJE?
V NOVOMEŠKI OBCINI 1983

DITC
TOZD ČASOPIS
DOLENJSKI LIST
NOVO MESTO

KNJIGE
ZA VSAKDANJO RABO
IN RAZVEDRILO

„3K“, VODNIK
SKOZI
VSAKDANJIK

Vsebinska izhodišča samoupravljanja postajajo iz leta v leto, iz dneva v dan, vse bolj pristna zavest našega delovnega človeka. O tej zgodovinski resnici najbrž nihče več ne dvomi, vendar hkrati vedno znova ugotavljamo, da ostaja slabo obveščeni samoupravljalec pravzaprav na pol poti in v trenutku, ko naj bi svojo voljo podprl z najenostavnejšim podatkom, mu naj-

večkrat zmanjka orodja in orožja.

Samoupravljalni vodnik 3K je torej namenjen najširšemu krogu delovnih ljudi in občanov, samoupravljalcev. Namenjen je tudi šolarjem, ki šele spoznavajo našo družbeno stvarnost, zato je pisan kot didaktični pripomoček z obilico koristnih podatkov. Ne nazadnje občanov vodnik „3K“ predstavlja tudi svojstven presek današnjega družbenega utripa naše občine.

KNJIGA ZA
RAZVEDRILO

Humoreske Tonija Gašperiča z njegovo Repičevo drago, Repičani, združenim

delom v obliki Hitrotkala, Hitrošiva, Večne izgube, Občine in drugih ter Direktor vseh direktorjev, Župan, Jože Repič in drugi neposredni proizvajalci pričakujejo od vas, da njihove zgodbe vzamete v roke in ko jih boste prebrali, se zamislite: „Ali ni tudi pri nas taka Repičeva draga, prav takšna Občina in Večna izguba?“

Toni je posvetil nekaj humoresk tudi teti Mari in njenim zgodam in nezgodam.

Več kot 100 humoresk priljubljenega Tonija Gašperiča bo nudilo obilo zabave. Ilustracije Branka Babiča pa so prijeten dodatek, ki z liki repičkih junakov zgodbe še bolj oživijo.

NAROČILNICA

(velja za zasebnike in DO)

Ime in priimek

Naslov

št. osebne izkaznice..... izdana dne.....od Sob Zaposlen(a).....

Naslov DO

Naslov zasebne obrtne delavnice

Nepreklicno naročam(o)..... izvod(ov) brošure „3K“

in..... izvod(ov) Humoresk Tonija Gašperiča

Račun bom(o) plačal(i) v zakonitem roku (za zasebnike po povzetju).

Podpis pooblaščenice osebe

Kraj in datum.....



